



ПОПЕРЕДЖЕННЯ Щоб уникнути травмування, перед використанням Apple TV прочитайте всі відомості про безпеку, наведені нижче, та інструкції з експлуатації. Недотримання цих інструкцій із техніки безпеки може призвести до пожежі, ураження електричним струмом чи іншого травмування або пошкодження пристрою Apple TV чи іншого майна.

Важливі вказівки щодо безпечного користування

Прочитайте ці інструкції та дотримуйтеся їх, щоб користування Apple TV було безпечним.

- Прочитайте ці інструкції.
- Збережіть ці інструкції.
- Уважно поставтеся до всіх застережень.
- Дотримуйтеся всіх вказівок.
- Не користуйтеся Apple TV у вологому середовищі.
- Протирайте пристрій тільки сухою тканиною.
- Не закривайте жодні вентиляційні отвори. Установлюйте відповідно до інструкцій виробника.
- Не розташовуйте пристрій поблизу джерел опалення, таких як батареї, радіатори, печі, каміни тощо, а також поблизу інших пристроїв, що виробляють тепло.
- Не допускайте пошкодження шнура живлення Apple TV, не наступайте на нього та не перекручуйте його, особливо біля штекера та корпусу пристрою.
- Використовуйте тільки схвалені виробником аксесуари та додаткові прилади.
- Від'єднуйте Apple TV від мережі живлення під час грозу або якщо пристрій не планується використовувати довгий час.
- Обслуговування та ремонт пристрою мають виконувати тільки кваліфіковані фахівці. Apple TV може потребувати ремонту, якщо

пристрій було будь-яким чином пошкоджено, наприклад: пошкоджено шнур живлення або його штекер, на пристрій потрапила рідина, всередину пристрою потрапили сторонні предмети, пристрій потрапив у середовище з надмірною вологістю чи під дощ, пристрій впав або пристрій не працює нормально.

Живлення

На Apple TV немає кнопки ввімкнення/вимкнення. Кнопка живлення на пульті переводить Apple TV до режиму сну та пробуджує Apple TV з режиму сну. Щоб вимкнути живлення Apple TV, потрібно від'єднати пристрій від мережі живлення. Потрібно, щоб у вас завжди був легкий доступ до шнура живлення. Під час під'єднання Apple TV до мережі живлення від ввімкнення від неї тримайте штекер за край. Не торкайтеся металевих частин штекера.

Розташування

Не користуйтеся Apple TV надворі. Apple TV призначений тільки для використання в приміщенні. Не розташовуйте джерела відкритого вогню, такі як свічки, поряд з Apple TV чи на ньому. Не користуйтеся Apple TV у вологому середовищі. Не піддавайте Apple TV впливу вологи чи бризок і не ставте на нього об'єкти з рідиною, наприклад, вази. Не переміщуйте Apple TV, якщо до нього під'єднаний телевізор, комп'ютер або інший електронний пристрій.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ Щоб знизити ризик ураження електричним струмом, не піддавайте Apple TV впливу вологи, надмірних температур чи відкритого вогню.

Акумулятор і заряджання

Не намагайтеся замінити акумулятор пульта дистанційного керування самостійно — ви

можете пошкодити акумулятор, що може призвести до перегрівання, займання та травми. Літій-іонний акумулятор пульта дистанційного керування має обслуговуватися або перероблятися лише Apple або авторизованим постачальником послуг, а також перероблятися або утилізуватися окремо від побутових відходів. Утилізуйте акумулятори відповідно до місцевих законів і вказівок щодо охорони навколишнього середовища. Інформацію про літій-іонні акумулятори Apple, а також про обслуговування та перероблення акумуляторів див. на веб-сторінці apple.com/batteries/service-and-recycling. Інформацію про заряджання див. у розділі «Заряджання пульта дистанційного керування» нижче.

Щищення та догляд

Перед щищенням Apple TV від'єднайте пристрій від мережі живлення та витягніть усі кабелі. Далі використовуйте суху та м'яку тканину без ворсу. Не допускайте потрапляння вологи в отвори. Не використовуйте побутові засоби для миття, аерозолі, розчинники, нашатирний чи інший спирт, засоби для миття вікон чи абразиви для щищення Apple TV.

Ремонт

Не намагайтеся самостійно ремонтувати пристрій. Детальніше про отримання обслуговування можна дізнатися за адресою support.apple.com/apple-tv/repair/service.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ Не відкривайте та не розбирайте Apple TV. Це може призвести до ураження електричним струмом, а обмежена гарантія не покриває пошкодження, спричинені відкриттям пристрою. У пристрої немає частин, які користувач може пошкодити самостійно.

Використання

Apple TV можна пошкодити в разі неправильного зберігання чи використання. Стежте за тим, щоб Apple TV не падав під час переміщення.

Робоче середовище

Apple TV працює найкраще за температури навколишнього середовища від 0 до 35 °C (від 32 до 95 °F) та може зберігатися за температури навколишнього середовища від -20 до 45 °C (від -4° до 113 °F). Під час користування Apple TV його корпус може нагріватися. Корпус Apple TV спроектовано таким чином, щоб тепло зсередини пристрою виводилося назовні для охолодження.

Не експлуатуйте Apple TV в умовах з великою кількістю пилу і часток в повітрі, які можуть заблокувати вентиляційні отвори.

Вибухонебезпечне середовище та інші атмосферні умови

Використання Apple TV або пульта в будь-яких місцях із потенційно вибухонебезпечним середовищем, наприклад у місцях із високим вмістом займистих хімічних речовин, випарів або часток (таких як зерно, пил або металічна стружка) у повітрі, може бути небезпечним. Вплив середовищ із високою концентрацією промислових хімікатів, наприклад, випаровувань зріджених газів, таких, як гелій, може пошкодити або погіршити працездатність Apple TV та пульта. Виконуйте всі вимоги та інструкції.

Стан здоров'я

Якщо ви маєте якісь особливості стану здоров'я, які, на вашу думку, можуть зазнавати впливу від використання Apple TV (наприклад, епілептичні напади, тимчасові втрати свідомості, швидка стомлюваність очей або головні болі), проконсультуйтеся з лікарем, перш ніж використовувати Apple TV.

Медичні пристрої

Пульт дистанційного керування містить радіопередавач, що створює електромагнітні хвилі. Ці електромагнітні хвилі можуть створювати перешкоди в роботі

кардіостимуляторів, дефібриляторів та інших медичних пристроїв. Тримайте пульт на відстані принаймні в 6 дюймів (приблизно 15 см) від кардіостимулятора або дефібрилятора. Якщо, на вашу думку, пульт заважає роботі вашого кардіостимулятора або іншого медичного пристрою, припиніть його використання та проконсультуйтеся з лікарем щодо особливостей використання вашого медичного пристрою.

Повторювані рухи

Виконуючи повторювані дії, такі як гра в ігри на Apple TV, ви можете відчутно дисконфорт у кистях, передпліччях, зап'ястях, плечах, шиї або інших частинах тіла. Відчувши дисконфорт, припиніть ці рухи та проконсультуйтеся з лікарем.

Заряджання пульта дистанційного керування

Заряджайте пульт за допомогою кабелю Lightning з комплекту постачання або іншого кабелю Lightning з позначкою «Made for iPhone». Використання підроблених або пошкоджених кабелів або зарядних пристроїв, а також заряджання за наявності вологи можуть спричинити пожежу, ураження електричним струмом, травмування або пошкодження пульта чи іншого майна. Користуючись адаптером живлення для заряджання пульта, переконайтеся, що кабель Lightning повністю вставлено в адаптер, перш ніж підключати його до розетки.

Кабель і рознім Lightning

Унікайте тривалого контакту розніму зі шкірою під час підключення кабелю Lightning до джерела живлення, оскільки це може спричинити дисконфорт або травмування. Унікайте тривалого контакту розніму Lightning зі шкірою, коли кабель підключено. Наприклад, якщо пульт заряджається або кабель Lightning підключено до джерела живлення, не кладіть його під себе, ковдру чи подушку, не сидіть і не засинайте на ньому. Проявляйте особливу обережність, перебуваючи

у фізичному стані, що впливає на вашу здатність оцінювати рівень впливу тепла на тіло.

Знебарвлення розніму Lightning у процесі частого використання є нормальним явищем. Бруд, сміття та контакт із рідиною також можуть стати причиною знебарвлення. Для усунення знебарвлення, а також у разі нагрівання кабелю в процесі використання або неможливості заряджання пульта від'єднайте кабель Lightning від комп'ютера або адаптера живлення й очистіть його м'якою, сухою тканиною без ворсу. Очищуючи з'єднувач Lightning, не застосовуйте рідини або засоби для чищення.

Ігри

Унікайте надмірного руху під час ігри на Apple TV. Надійно утримуйте пульт дистанційного керування та ігрові контролери, щоб запобігти травмам і випадковим пошкодженням.

Відомості про пристрій

Інформація про пристрій, а саме номер моделі, серійний номер і параметри живлення, зазначена на нижній панелі Apple TV. Щоб побачити серійний номер на екрані, перейдіть у Параметри > Загальні > Про цей пристрій.

Посібник користувача

Перед використанням Apple TV ознайомтеся із *Посібником користувача з Apple TV*. Перейдіть на веб-сторінку support.apple.com/guide/tv. Можна також скористатися Apple Books, щоб викачати посібник (де доступно). Зберігайте документацію для використання в майбутньому.

Нормативні акти

Нормативна інформація щодо сертифікацій доступна на пристрої. Перейдіть у Параметри > Загальні > Право та нормативи > Нормативні акти. Додаткову інформацію щодо нормативних актів див. у розділі «Безпека, використання та підтримка» в *Посібнику користувача з Apple TV*.

Відповідність стандартам FCC і Міністерства інновацій, науки й економічного розвитку Канади

Цей пристрій відповідає частині 15 правил FCC та стандартам Міністерства інновацій, науки й економічного розвитку Канади щодо безліцензійного використання RSS. Для роботи пристрою мають бути виконані дві умови: (1) цей пристрій не повинен утворювати шкідливих перешкод; (2) цей пристрій повинен витримувати будь-які перешкоди, зокрема ті, які можуть спричинити небезпечну роботу.

Відповідність стандарту ENERGY STAR®



Apple TV відповідає вимогам ENERGY STAR щодо енергоефективності. Зменшення споживання енергії заощаджує гроші та допомагає зберегти цінні ресурси. Докладніше про ENERGY STAR можна дізнатися на веб-сайті energystar.gov.

Для економії енергії Apple TV перебуває у режимі сну після 15 хвилин бездіяльності користувача. Щоб одразу перевести Apple TV до режиму сну або пробудити Apple TV, натисніть кнопку живлення на пульті. Щоб змінити параметри режиму сну, перейдіть у «Параметри» > «Загальні» > «Засинати через».

Відповідність стандартам ЄС

Корпорація Apple Inc. заявляє, що цей бездротовий пристрій відповідає Директиві ЄС 2014/53/EU.

Копія декларації відповідності ЄС доступна на сторінці apple.com/euro/compliance.

Представником Apple у ЄС є Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland.



Обмеження на використання

За роботи в діапазоні частот від 5150 до 5350 МГц користування цим пристроєм обмежується до використання у приміщенні. Це обмеження застосовується в: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UA, UK.

Частота	Максимальна потужність
2.4 GHz (WLAN/Bluetooth/Thread)	< 100mW
5.150 - 5.350 / 5.470 - 5.725 GHz (WLAN)	< 200mW
5.725 - 5.875 GHz (WLAN)	< 25mW

Утилізація та переробка

Утилізуйте цей виріб та/або його акумулятор окремо від побутових відходів та відповідно до місцевого законодавства щодо охорони довкілля. Докладніше про переробку та заміну акумулятора див. на веб-сторінці: apple.com/batteries/service-and-recycling. Відомості про програму переробки компанії Apple, про пункти переробки, речовини обмеженого використання та інші екологічні ініціативи читайте на сторінці apple.com/environment.

Європейський Союз — інформація про утилізацію



Наведений вище символ означає, що згідно з місцевими законами й нормативними актами ваш виріб і/або його акумулятор слід утилізувати окремо від побутових відходів. Після завершення терміну служби цього виробу утилізуйте його в пункті збору, визначеному місцевими

органами влади. Окремий збір і переробка вашого продукту та/або його акумулятора під час утилізації допоможе зберегти природні ресурси та переконатися в тому, що їх буде перероблено безпечно для здоров'я людей і навколишнього середовища.

Огляд річної обмеженої гарантії від Apple

Компанія Apple надає гарантію строком на один рік з дати оригінального роздрібного придбання на апаратний пристрій із комплекту постачання та додаткові прилади у випадку пошкодження матеріалів та на якість робіт. Компанія Apple не надає гарантію на звичайне зношування або на пошкодження, спричинені випадково чи в разі неправильного використання. Щоб отримати сервісне обслуговування, зателефонуйте до Apple або зверніться до магазину Apple Store чи авторизованого постачальника послуг Apple. Доступні варіанти сервісного обслуговування залежать від країни надання обслуговування та можуть обмежуватися варіантами, доступними в оригінальній країні продажу. У залежності від місця перебування може стягуватися плата за дзвінок або міжнародне відправлення. Згідно з повними умовами та детальними відомостями

з отримання обслуговування, що доступні за адресами apple.com/legal/warranty та support.apple.com, у випадку розміщення дійсної претензії за цією гарантією Apple відремонтує, замінить або відшкодує вартість вашого Apple TV на власний розсуд. Гарантійні переваги надаються додатково до прав, що пропонуються за місцевим законодавством із захисту інтересів споживачів. Від вас може знадобитися надати доказ здійснення купівлі під час пред'явлення претензії за цією гарантією.

Для споживачів з Австралії: наші товари пропонуються разом з гарантіями, що не можуть бути виключені за австралійським законодавством із захисту інтересів споживачів. Ви маєте право на заміну або відшкодування вартості продукту за значних дефектів у роботі або на компенсації за інших обґрунтовано передбачуваних втрат або пошкоджень. Ви також маєте право на ремонт або заміну продукту, якщо продукт не був прийнятної якості або дефект не є значним. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South, NSW 1235. Tel: 133-622.

© 2021 Apple Inc. Усі права захищено. Apple, логотип Apple, Apple TV та Lightning є торговими марками компанії Apple Inc., зареєстрованими у США та інших країнах. Apple Books є торговельною маркою Apple Inc. Apple Store є сервісним знаком Apple Inc., зареєстрованими у США та інших країнах. ENERGY STAR та знак ENERGY STAR є зареєстрованими торговельними марками, що належать Управлінню з охорони довкілля США (EPA). Printed in XXXX. UA034-03934-A